AMUSE-GUEULES POUR MISE EN JAMBES

DEcALAGE

Ce sont deux amis d'enfance. Ils sont nés la méme année. Pourtant,
I'un a 32 ans et l'autre n'en a que 8. Comment expliquer ce mystére ?
Solution page 28

QUAND LES POULES AURONT DES DENTS...

Un coq dépose un de ses ceufs fraichement pondus tous les deux metres.

Combien d'ceufs lui faut-il pour rejoindre la poule de son coeur

qui se trouve & vingt-cing métres de lui ?

‘; Solution page 28

LE TROU

Quelle quantité de terre est contenue dans un trou de 50 cm
de profondeur, 10 cm de large et 10 cm de long ?
Solution page 28

GEOGRAPHIE

Quelle était la plus grande ile du monde avant
la découverte de |'Australie ?
Solution page 28

A vOos couTEAux |

Combien de tartines pouvez-vous couper dans un pain entier,
sachant que ce dernier mesure 18 cm et que la largeur

de la tartine est de 3 cm ?

Solution page 28
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Examen d'entrée g « Polytechnique »

1 SupposITION

Si vous entriez (engoncé dans
de méthane et que vous allumi
Solution page 28

un scaphandre) dans une salle remplie a 100 %
ez une allumette, que se produirait-il ?

CoOMPTEZ sUR vos poreTs Q4
Combien de fois Pouvez-vous retirer 5 de 25 »

Solution page 29

01 PIE oU Face ?

Les scientifiques ont prouvé que
les poils des chats poussent plus
d'un c8té que de l'autre.

Duquel s'agit-il ?

Solution page 29

VOUS CONNAISSEZ
CELLE DU CHAT-PELE
DANS LA CHAPELLE 2

A13 |

, Comment expliquer qu'en utilisant le méme it
se rendre de Paris & Deauville en 1 h 30 et de Deauville & Paris

r en 90 minutes, alors que f'on roule a la méme vitesse moyenne
a l'aller et au retoyr ?

Solution page 29

néraire on puisse |

e QUESTION DE POIDS

Le poids de la Terre est évalué 4 six trilli
augmenterait-il si I'on construisaj

béton et de pierre équivalant &
Solution page 29

T, sur notre planéte, un nouveau mur de
un million de tonnes ?
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